
          
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                       ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 132/2019 
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ            

                                                                                                                                                

                                                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                        
        Από το πρακτικό της αριθ. 12ης Τακτικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης. 

Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την  29η Ιουλίου του έτους 2019 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
20:00 έχει συνέλθει σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Προσοτσάνης, ύστερα από την αριθμ 8127/25-07-2019  
πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία έχει δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα και έχει επιδοθεί σε καθένα 
Σύμβουλο και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67 και 69  του Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α΄87) και  με 
τις διατάξεις των άρθρων 92, 95, 96 και 97 του Δ.Κ.Κ.(N.3463/2006). 
Στην συνεδρίαση ήταν παρόντες ο  Δήμαρχος  κ. Λύσσελης Άγγελος και η υπάλληλος του Δήμου  κ. Ζιαμπάρη 
Αικατερίνη  που ορίστηκε ειδικός Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου  27  μελών βρέθηκαν παρόντα τα κατωτέρω μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΕΣ Δ.Σ  ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ Τ.Σ. ΚΑΙ ΕΚΠΡ.Τ.Κ.  

1 ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ  ΑΝΤΩΝΗΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 1 ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ (ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ) 

2 ΒΟΣΚΟΥ-ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 2 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (ΓΡΑΜΜΕΝΗΣ) 

3 ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 3 ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ (ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ) 

4 ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ( ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 4 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ) 

5 ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 5 ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΥ) 

6 ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

7 ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1 ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ (ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΩΝ) 

8 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 2 ΚΑΠΑΓΕΡΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ (ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ) 

9 ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 3 ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΠΕΡΙΧΩΡΑΣ) 

10 ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 4 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ (ΜΙΚΡΟΠΟΛΗΣ) 

11 ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5 ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (ΠΥΡΓΩΝ) 

12 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ 
ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΣΗΣ) 

6 ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΠΕΤΡΟΥΣΑΣ) 

13 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 7 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ(ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΥ) 

14 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 8 ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ) 

15 ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ) 9 ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ (ΚΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ) 

16 ΣΥΡΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 10 ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ (ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ) 

17 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 11 ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗΣ) 

18 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 12 ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΣΙΤΑΓΡΩΝ) 

19 ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 13 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΥ) 
 ΑΠΟΝΤΕΣ   

1 ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ   

2 ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ   

3 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑΣ   

4 ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   

5 ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ   

6 ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ   

7 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ    

8 ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ   

 
 



Αριθ. Απόφασης : 132/2019 

Θέμα: «Υποβολή αιτήματος προς τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής για την 

παραχώρηση του υπ΄αριθμ. 9089 αγροτεμαχίου του πίνακα συμπληρωματικής διανομής 2007 του 

αγροκτήματος Τ.Κ. Πετρούσας στο Δήμο Προσοτσάνης.» 

 

Ο  Πρόεδρος αφού ανέγνωσε το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του 

σώματος  την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας η οποία  έχει ως εξής: 

      «Με την αρ.πρ.7491/8-7-2019 αίτησή της η εταιρεία ΑΕΤΟΣ Ανώνυμη Βιομηχανική Εμπορική και Μεταφορική 
Εταιρία "EAGLE S.A." ζητάει την άδεια- έγκριση από το Δήμο Προσοτσάνης για τη βελτίωση του υφιστάμενου 
αγροτικού δρόμου με αριθμό 9089 συμπληρωματικής διανομής 2007 του αγροκτήματος Τ.Κ.Πετρούσας που 
συνδέει το εργοτάξιο για την κατασκευή ιδιωτικού έργου της εταιρείας με την Δημοτική οδό Πετρούσας-Σταυρός 
Πετρούσας. 
Το τοπικό συμβούλιο της Τ.Κ.Πετρούσας γνωμοδότησε θετικά με την πρόταση της ανωτέρω εταιρείας για την 
βελτίωση του αγροτικού δρόμου εφόσον αυτό θα γίνει με δαπάνες της εταιρείας. 
Σύμφωνα με τους πίνακες διανομής το αγροτεμάχιο 9089 συμπληρωματικής διανομής 2007 του αγροκτήματος 
Τ.Κ.Πετρούσας που είναι χαρακτηρισμένο ως δρόμος ανήκει στη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής και 
όχι στο Δήμο Προσοτσάνης. Επίσης διαπιστώθηκε ότι ο υφιστάμενος αγροτικός δρόμος σε ορισμένα τμήματά του 
δεν ακολουθεί τη χάραξη όπως αυτή αποτυπώνεται στα διαγράμματα διανομής. 
Προτείνεται λοιπόν η έκδοση Διαπιστωτικής Πράξης Παραχώρησης του δρόμου από τον οικείο Περιφερειάρχη 
στο Δήμο Προσοτσάνης σύμφωνα με το Ν4061/2012 και ταυτόχρονα η διαδικασία Μετατόπισης Δρόμου 
Κυρωμένης Διανομής σύμφωνα με το Ν4061/12 παρ.8 αρθρ.22 ώστε να νομιμοποιηθεί η υφιστάμενη 
κατάσταση. 
Για τις παραπάνω ενέργειες και την υποβολή των φακέλων από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών θα απαιτηθεί η 
σύνταξη τοπογραφικών διαγραμμάτων σύμφωνα με τις προδιαγραφές. 
Η ανωτέρω εταιρεία υπέβαλε επίσης το αρ.πρ.7492/8-7-2019 αίτημα για την κατασκευή αγωγού ύδρευσης ο 
οποίος θα διέρχεται από τον υφιστάμενο αγροτικό δρόμο 9089 συμπληρωματικής διανομής 2007 του 
αγροκτήματος Τ.Κ.Πετρούσας ο οποίος όπως προαναφέρθηκε δεν ανήκει στην κυριότητα του Δήμου. Παρόλα αυτά 
η πρόταση της εταιρείας να συνδεθεί στο εξωτερικό δίκτυο που μεταφέρει νερό από το ανλτιοστάσιο θέσεως 8 
στην υδατοδεξαμενή της Τ.Κ.Πετρούσας καταρχήν δεν είναι αποδεκτή από τη Δ/σα Υπηρεσία για τεχνικούς 
λόγους . 
Για τη λήψη των ανωτέρω αποφάσεων εγκρίσεων ή μη από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών:  
Παρακαλούμε όπως προβείτε στην λήψη απόφασης από το Δ.Σ. με την οποία θα υποβληθεί αίτημα προς τις 
αρμόδιες υπηρεσίες για την παραχώρηση  του υπ’αριθμ  9089 αγροτεμάχιου του πίνακα συμπληρωματικής 
διανομής 2007 του αγροκτήματος Τ.Κ.Πετρούσας το οποίο είναι χαρακτηρισμένο ως δρόμος κοινός, στο Δήμο 
Προσοτσάνης σύμφωνα με τα παραπάνω.» 

 
Στην  συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά με το θέμα της συζήτησης.   

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

 αφού έλαβε υπόψη του, 

 Τις ισχύουσες νομικές διατάξεις,  

 Την αναφερόμενη εισήγηση της Διευθύντριας της Τεχνικής Υπηρεσίας και μετά 

από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  

 
 
 
 
 



ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει  την υποβολή αιτήματος  προς τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής  

για την παραχώρηση του υπ΄αριθμ. 9089 αγροτεμαχίου του πίνακα συμπληρωματικής διανομής 2007 

του αγροκτήματος Τ.Κ. Πετρούσας στο Δήμο Προσοτσάνης για το έργο «Ανέγερση Σύγχρονης 

Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα (Μ.Φ.Η.-Μ.Κ.).» 

  

                  Η  απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 132/2019 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω : 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας  Τα Μέλη : 

 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 

Άγγελος Λύσσελης 


